

聚焦

11.9-11.11 苏宁“0元购” 倒计时第2天

细心的消费者不难发现,这几天,苏宁线下实体门店及线上苏宁易购所有广告都变成“0元购”的统一形象。据苏宁电器南京大区总经理卞农介绍,从10月15日开始,苏宁已与各大品牌供应商进行洽谈,三星、海尔、美的、海信、TCL、AO史密斯等强势品牌都将参与本次活动。各大品牌商表示,除了全力配合苏宁此次“0元购”大促外,各品牌也将投放众多新品资源到市场,预计整体活动力度或将超过“十一”黄金周。

□刘德杰

品牌商鼎力助阵苏宁“0元购” 力度将超 “十一”黄金周



三星:加大电子类资源投放

三星彩电南京办事处经理闫俊表示,苏宁线上线下首次大联合启动“0元购”,力度或将超过“十一”黄金周。“针对本次促销节点消费客群的特点,三星将加大电子类产品资源的投放量,主打中高端产品。”闫俊特别强调,前期大型活动中三星主打55吋大尺寸彩电,而此次“0元购”活动中,32吋及42吋主流尺寸段将全线参与,而对于购买75吋大屏彩电的消费者,由于该款电视为全进口,预定时间都在一个月左右,本次活动期间,购买三星75吋大屏彩电的VIP客户可以在3日内拿货,并且送装可以同时实现,时间大大缩短。

海尔:节能补贴类产品唱主角

“在中国的家电领域,海尔是一个响当当的品牌,在与苏宁多年的合作中也形成了良好的战略关系,此次苏宁线上线下首次大联动推出‘0元购’,海尔也将全力配合。”海尔南京工贸总经理叶飞表示,海尔多种节能产品将全力助阵苏宁“0元购”,在苏宁此次活动基础上,再加上国家节能补贴,消费者购买海尔节能机型,获得的实惠将更大。叶飞强调,消费者参与苏宁“0元购”,除了可以享受超过“十一”黄金周的优惠外,海尔水晶洗衣机、无霜冰箱等节能新品也将参与苏宁“0元购”,提升消费者的购物体验。

美的:与苏宁全力配合

美的制冷销售公司总经理张建刚表示,作为“双十一”苏宁线上线下联动的大型促销活动,美的将投入资源全力配合。“购小家电返积分,用于购买大家电可抵货款,美的具有一定的优势。”张建刚介绍,实体门店首次大力度冲刺“双十一”,美的将投入大约300万的资源,预计3天的销售额将在1500万元左右,力保美的在三天的销售取得良好的效果。美的也将通过与苏宁进行联合促销的方式,让消费者在这一轮促销中得到真正的实惠。

海信:80%以上机型全品参与

“根据以往苏宁易购‘0元购’活动效果,海信对此次苏宁线上线下‘0元购’充满了信心。”海信南京大客户总监漆红强表示,海信80%—90%的机型将全部参与到此次苏宁“0元购”活动中,消费者选择商品的面将更大,确保活动的真实性。此外,海信全球首发的安卓4.0五大新品也将加入到本次活动中。据了解,作为苏宁“十一”之后启动的又一大力度的促销,海信提前两周就与苏宁协商沟通,全力确保此次“0元购”促销的资源供应。漆红强介绍,除了确保活动品类的丰富,刚刚全球首发的安卓4.0五大新品也将参与到本次活动中,消费者体验度将大大提升。此外,配合此次活动,海信也将进行额外赠礼活动,购买金额超过5000元以上的顾客还将获得面值不等的超市券。

TCL:大屏彩电普及度提升

TCL彩电南京办事处经理张凌介绍,随着大屏彩电产量的增多,大屏彩电将成为未来电视发展的主流趋势。“苏宁此次推出‘0元购’拉开了年底家电销售旺季的序幕,TCL也将全力配合此次活动。”张凌强调,目前TCL在大屏彩电的研发技术上已走在前列,比如新推的6500系列,智能化大大提升,可以满足顾客的多样需求。而随着人民生活质量的提高,大屏彩电的市场需求量将呈上升的趋势。

AO史密斯:借势扩大消费群体

“即将于本周五启动的苏宁‘0元购’,AO史密斯将投入30万资源,确保苏宁本次活动的顺利开展。”AO史密斯南京办事处经理石晓东表示,随着天气逐渐变冷,消费者购买热水器的需求逐渐增加,此次苏宁启动的“0元购”活动,一方面可以借助“双十一”的促销节点吸引更多的年轻顾客,从而提升品牌知名度,另一方面,采用购买小家电返积分冲抵大家电货款的方式,活动方式新颖,也能让消费者感受到实在的活动力度。

苏宁“0元购”省钱攻略

电饭煲可以智能化,苏泊尔电饭煲CFXB50FZ16-85帮你实现,这款电饭煲采用创新透明视窗,享受完美烹饪体验的同时,美味不用打开就能看得见;液晶显示,24小时预约;可卸式上盖,一键轻松拆卸,清洗方便。599元购买即可获赠599元积分。

今年三星手机的重磅核武器—三星N7100(Note2)有着5.5英寸1280×720像素的屏幕,Android 4.1四核1.6GHZ,超强的性能配置,在当今机坛无可匹敌。购买苏泊尔电饭煲所赠送的积分,三星N7100(Note2)可抵用400元积分,以超实惠的价格就能享受到这款超强智能手机带来的震撼体验。



苏泊尔电饭煲

三星N7100(Note2)

为什么有这么多人乐意帮助别人?其实,并不是大家都明白“勿以善小而不为”的道理,而是遇到了就伸把手,就这么简单!

南京好人¹³⁷

凡人好事 温暖这个城市

报料热线:96060 报料信箱:kbsqb@sina.com

看见坐轮椅的老人,三个孩子跑过去 爷爷,你要去哪 我们来帮你推

快报讯(记者 张楚洁)11月5日,一名网友在西祠胡同里发了一则名为“这才是祖国真正的花朵”的帖子,晒出了4张照片。照片中,有三个背着书包的孩子,推着一位坐在轮椅上的老人。

说起当天的情况,发帖网友吴先生仍很感动。11月5日下午3点半,吴先生经过侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆旁边的一条小路。“我看到一个坐轮椅的老人在马路对面,有三个小孩正结伴走着。他们忽然跑着过了马路,到老人身后,就开始推轮椅。”

吴先生起初以为孩子和老人是认识的,可是,他听到了这样的对话。“爷爷,我们帮你推,你要去什么地方啊?”“谢谢你们,不用送我回去,送到前面水西门大街路口就行了。”三个孩子两两推着轮椅,和老人有说有笑。

“我这才知道,孩子们是做好事帮忙的,觉得特别感动。”吴先生跟了2分钟,掏出手机拍下了照片。“我超过他们到路口时,回头看到孩子们还在推着,已经推了有50米远了。”

“孩子看起来也就七八岁,应该上小学。”吴先生说,眼前的这一幕让他很有感触,“几个月前,我曾在路边看到有人晕倒,也没去送上杯水,看到这三个孩子实在惭愧。”他还特意给儿子看了这些照片。“我儿子一看就说,帮助老人的,要是我,我也会这么做。”

昨天下午,记者来到吴先生所说的那条小路上,可惜没有找到其他的目击者。街边的



推轮椅的三个孩子 吴先生供图

水果小贩说,虽然当时没注意,但照片里的孩子八成是附近江东门小学的学生。

和吴先生一样,很多网友也都直呼感动。“这才是祖国的未来,有爱心,值得表扬。”还有人则羡慕这三个孩子的父母,“有这样的孩子,真自豪。”

[瞧,做好事真的很简单]

路遇货车侧翻 好司机帮忙驳载货物

快报讯(记者 孙玉春)11月5日晚6点半左右,一辆满载塑钢材料的货车,在行驶到绕城公路凤台南路路口附近时,左后胎爆胎,车子侧翻。事故发生后,两股车道被占据,司机一个人爬出来,站在路边不知所措。恰好一辆小货车路过此处,司机见状师傅见状立即和同伴下车,“赶快收拾东西,我们是空车。”文师傅招呼大家帮着收拢货物,码放到自己的车上,侧翻货车司机见状感激不已。三桥高速大队的交警随后也赶到现场,调来吊机清理剩余的部分货物,及时恢复了路面交通。(程先生线索费50元)

售票员拾钱包归还 这个要在网上表扬一下

快报讯(见习记者 方舒)11月5日晚,玉六线公交车售票员蒋玉珍捡到一只钱包,还给失主林女士,并且婉拒了酬金。林女士说,当晚6点半左右,她坐玉六线公交车到园林站。下车十几分钟后,她才发现钱包忘在座位上了。“我在终点站前两站下车,当时我的座位四周没有乘客,我就想售票员会不会捡到。”林女士打电话到车队询问,得知钱包被蒋玉珍捡到了。20分钟后,林女士赶到站长室拿回了钱包。她拿出几百元作为酬金,但是蒋玉珍不肯收。林女士回家后,在网上发了感谢帖,“这是一位普通公交人的朴实事迹,我想赞扬一下她。”

轿车卡在铁轨上,火车来了 七八个男人站出来 把车抬出“险境”

11月5日晚上7点半左右,白下区军农路上的道口发生了惊险的一幕,一辆红色轿车在通过道口时,前后轮同时陷进了铁轨间的空隙里。此时,一列火车即将通过这个道口……

记者赶到现场时,轿车已经被热心的路人抬了出来,司机在对众人表示了感谢后便驾车离开,不过谈起当时的情形,参与抬车的胡师傅仍连称危险。胡师傅说,轿车陷进去时,已经能够隐约听见火车的声音了。大家赶紧通知道口值班员汪师傅,汪师傅跑回值班室,按下“道口无线故障报警器”,向火车司机示警,火车在距离轿车大约150米外停了下来。

眼见道口车辆越积越多,铁路也不能阻塞太久,汪师傅和司机向路人求助,“一下就出来七八个男同志。”大家齐声喊出“一、二、三”,轿车被慢慢抬起,随后司机迅速踩下油门,通过了道口。

谈起车子陷进去的原因时,汪师傅说:“其实道口的铁轨上铺了水泥板,就是怕车子陷进去。但当时这辆轿车和另一辆车会车,可能方向多打了一些,就滑到旁边铁轨中了。”记者在现场看见,水泥板的宽度只够两辆车并排,稍有不慎,车轮就会滑落到枕木的空隙中,汪师傅表示,他会向上面反映这个事,在确保火车安全的前提下,增加一些水泥板。

(陈先生线索费50元)
现代快报记者 陈志佳

有人要跳长江三桥! 路政大队队员们围了上去 用了两小时,说“降”轻生男

快报讯(通讯员 孙逸飞 记者 毛丽萍)近日,南京长江三桥上上演了惊险一幕:一情绪激动的男子要跳桥,被三桥路政大队的路政员合力救了下来。

11月2日晚上7时许,三桥路政大队巡查二中队队员吴永勤等人在巡查经过三桥刘村收费站时,看到路边停着一辆出租车,司机把他们拦下,说刚才搭载了一名满嘴怒气、神情恍惚的乘客,在收费站下车后,往主桥方向走了,可能是要自杀。路政员迅速报警,然后开车沿途寻找,还告知了当班中队队长张荣,张荣

立即带队从另一方向查找。找到引桥上,只见一男子跨坐在栏杆上,胡乱叫喊着,身体剧烈抖动,情绪极度失控。

看到有人靠近,该男子表现激动。队员们决定,由一人和他搭讪、分散其注意力,其他人慢慢靠过去,伺机营救。21时25分,经过劝解,该男子一直紧绷的身体放松下来。队员们见机而上,将他扶了下来。原来,该男子因家庭矛盾,对生活失去了信心,正是要到三桥跳桥自杀。大队随后与其家人取得联系,并将他送回了位于西善桥友谊桥新寓的住所。